Bushfield Interiors Ltd. ("us", "we", or "our") operates the www.bushfieldinteriors.ie website.

This Privacy Statement applies to the website of Bushfield Interiors Ltd., and the company's collection and use of data. Bushfield Interiors Ltd. is dedicated to ensuring your online safety. By using this website, you agree to this Privacy Policy, collection of data and usage.

Collection of Data

Bushfield Interiors Ltd. collects your Personal Data (i.e. your name & email address) as part of our online enquiry process completed through the contact us section on our website. If you are merely visiting our website we do not collect any Personal Data about you.

We may also collect information from your computer, such as your IP address and version of internet browser. This information is used to operate, maintain and improve the website. This information is also used to gather data regarding your use of the website.

Use of Data

We do not require you to provide personal information unless you wish to avail of our services. Where data is submitted it will be used for the stated purpose and any reasonably incidental purposes only.

We do not share, sell, or rent your personal data with or to third parties.

Links to Other Sites

Our website contains links to other sites that are not operated by us. If you click on a third party link, you will be directed to that third party's website. We have no control over and assume no responsibility for the content, privacy policies or practices of any third party sites or services.

Security of Personal Data

We endeavour to use industry standard security measures to protect your information and to prevent the loss, misuse or alteration of any information in our control.

Changes to this statement

Bushfield Interiors Ltd. reserves the right to update this Privacy Policy and encourages you to review it to remain informed.

For Further Information

Should you require further information regarding our Privacy Policy, please contact info@bushfieldinteriors.ie